

## 秋天的颜色

梅苑学校小记者 李奕然

一年四季各有各的颜色。春天是彩色的，百花齐放，露出了它们烂漫的笑容；夏天是绿色的，树上的树叶葱葱郁郁，长得格外茂盛；冬天是白色的，大地一片银装素裹，雪是那么美那么纯洁。那秋天是什么颜色的呢？

秋天是金黄色的。秋风吹过，树叶有的像蝴蝶翩翩起舞，有的像黄莺展翅飞翔，还有的像舞蹈演员那样轻盈地旋转。地上满是落叶，像铺了一层厚厚的金毯。

秋天是灰色的。收获刚刚结束，大地一片枯败的景象，枝干上也光秃秃的，树叶落尽。天空中也阴沉沉的，突然雨姑娘哭了，淅淅沥沥地下起了小雨，这种气氛让

人感到伤悲，似乎秋天的繁华已落幕。

秋高气爽和天高云淡是蓝色秋天的代名词。天空高远而深邃，那遥远的碧色是那样均匀纯粹，如同洗过的蓝宝石，晶莹清透。一群大雁路过，恋恋不舍地离开了。

秋天也是红色的。天空中的晚霞犹如一条红绸带挂在了天边。映红了山、映红了树、映红了整座森林。苹果、柿子也来做点缀，像一个个红色的小灯笼挂在了天空，仿佛在迎接冬姑娘的到来。

原来秋天和春天是一样的啊，都是大自然画出的五彩斑斓！

指导老师：王燕

## 黄山游记

梅苑学校小记者 赵鸿哲

中外闻名的黄山风景区在我国安徽省南部，那里景色秀丽神奇。今天就让我带领大家看看黄山的美景吧！

伴随着激动的心情，早晨五点半我就起床了，迫不及待地想欣赏黄山的美景，也期待着今天的黄山之旅。我们坐着索道上了山，随着索道的攀升，我看到了让人惊叹的千姿百态、无边无际的云海，一会儿像八仙过海，各显神通；一会儿像一辆辆快速驶过的汽车；一会儿像一座五指山，说不定下面还压着孙大圣呢！

我们来到了著名的迎客松。细看迎客松，果真名不虚传，迎客松有一侧树枝往路上伸展，仿佛在和客人亲

切地打招呼：“欢迎您来黄山。”周围的云雾缭绕，仿佛到了仙境一般！

我爬过雄伟壮观的泰山、群山连绵的天堂寨，可我从没见过像黄山一样陡峭的山峰，一座座山峰插入云霄，壮观极了！黄山还有很多奇石，有飞来石、猴子观海、金鸡独立、仙人背篓……走着走着，我看到了著名的松鼠跳天都，听说“松鼠”跳了几亿年都没有跳上天都峰，只见“松鼠”后腿弯曲，前爪伏在地上，可真是活灵活现啊！

风景秀丽的黄山，奇石怪松的黄山，仙境般的黄山，真让我流连忘返！

指导老师：王燕

## 小小动物园

梅苑学校小记者 张颢程

有人说家是爱的港湾，为我们遮风挡雨；也有人说家是温暖的，阳光使我们冬日里不再寒冷，而在我的眼里，家却是一个妙趣横生的小小“动物园”。

“老黄牛”——爸爸

首先出场的是我的爸爸。爸爸像一头黄牛一样，每天起早贪黑，特别辛勤。每天的工作任务都能超额完成，领导都夸爸爸能干。我的爸爸也非常喜欢吃各种各样的青菜，如果一盘中肉也有青菜，他绝对只会把里面的青菜挑出来吃光。

“花孔雀”——妈妈

第二个出场的是我的妈妈。妈妈像孔雀一样爱美。她每天都要在化妆台上梳妆打扮一大会儿。记得有一次，妈妈在化妆台上会涂涂这个、一会抹抹那个……并且，妈妈先让我穿好衣服，等她化好妆。可是，我已经穿好衣服在楼下等她了……我心里真纳闷：妈妈化妆需要那么长时间吗？

“小猴子”——儿子

最后一个出场的是我。我像一只小猴子，一刻也停不住。一会儿跑到那边，一会儿跑到这边……妈妈都拿我没有办法。记得上一次，我在沙发上蹦呀、蹦呀，结果脚一滑，从沙发上摔了下来，脚撞到了桌子上，肿了一大块。

我家是热闹的“动物园”，虽然会摩擦出很多火花，但我依然很幸福。有空请来玩，不收你的门票喔！

指导老师：郝梅

## 我和孙悟空过一天

梅苑学校小记者 杜君瑞

在一个阳光明媚的下午，我在书房里津津有味地看着《西游记》，看到孙悟空大战妖怪时，突然眼前冒出刺眼的金光……

当我再次睁开眼，发现孙悟空活生生站在我面前，我惊讶得目瞪口呆，再次确认后，我激动地一把抱住了他。自从看了《西游记》后，我时常会幻想自己变成孙悟空或他的小伙伴，没想到现在变成了现实，我迫不及待地想看他七十二变，便请求他表演一下，他毫

不犹豫答应了，只见他一会儿变成一只蚊子，一会儿变成一只兔子，一会儿又变成一只小狗……各种各样，惊得我合不拢嘴。突然，我瞥到桌子上未完成的作业，于是我央求他帮我写作业，可是他不愿意，说他做猴也有做猴的原则，可当我拿出一个又大又红还散发着香气的水蜜桃时，他瞬间就投降了，只见他口念咒语，作业一下就写完了，我高兴地直呼万岁，以后再也不用写作业喽！

到了上学的时候，他哀求我带他一起去，并保证一定不调皮，我这才答应。可猴子还是本性难移，上课时，他不是利用隐身术敲敲这个同学捣捣那个同学，就是变成小鸟在窗台叽叽喳喳地叫，引得同学们不能安心上课，惹得老师火冒三丈，那眼神看向我时好像在说，是不是你干得好事？害得我提心吊胆地挨到放学回家，我把他臭骂了一顿，他见我骂他，便将我所有的玩具都倒了出来，把家里弄得一团

糟，刚下班回家的妈妈以为是我弄的，又把我修理了一顿。

好不容易到了晚上，原本以为折腾了一天，总该消停了吧，可是这泼猴却依然精力充沛，上蹿下跳，没有一刻安生，此时此刻的我到了崩溃的边缘，我不要再看他七十二变了，也不要他帮我写作业了，只要他立刻消失……忽然听到妈妈在叫我，快起床上学了，我猛一惊醒，原来是一场梦。

幸好是一场梦啊！

指导老师：王燕

## 我最喜欢的一次生存挑战赛

首府实验小学小记者 陈浩洋

10月1日是祖国母亲的生日，去年的国庆节，我过得很有意义。

假期的第三天清晨，蓝蓝的天上飘着朵朵白云，和煦的阳光洒在芳香四溢的桂花枝头上，洒在蓝蓝的湖面上，洒在一张张可爱的脸上。我们期待已久的《1元钱生存挑战赛》开始了。我们在体育场集合完毕开始分小队，我担任青龙队队长，我手举队旗和队友们开始了生存挑战。我带领大家步行经过十二中、市政府大楼，相山区政府大楼，到达第一站——步行街。

我们一组九人，用教官给的钱去买了可乐、棒棒糖、口

香糖、泡泡糖等，到国购广场、火车站去售卖。售卖不是件容易的事。因为我们年龄小，不被信任，还因为商品种类少不被接受，有时还会遇到一些人的冷言冷语……我们跑来跑去收获不大。我们没有灰心，停下商量解决办法。办法就是——改变商品的形状。于是，我们用胶带把棒棒糖和泡泡糖扎成一朵朵不同形状的花，很有美感，这一创意吸引了许多的阿姨和小姐姐围观，一下就卖出去十几朵“花”。真的成功了，我们高兴地抱在了一起，这是集体的智慧！我们也从中得到了三点启示：一是懂得发挥团队的作

用；二是爱动脑筋就能解决困难，变不利为有利；三是不能光靠别人的同情来买东西，要把商品改造成别人喜欢的样子。这些都让我们受到了教育。

午饭时间到了，我们用自己赚的钱每人吃了一碗牛肉面，美滋滋的感到很满足。说实话，跑了半天的路，说了半天的话，还真有点累了。我们的衣服都是湿的，脸也晒红了。可我们没人说累，大家都是精神饱满，信心十足。休息片刻后，就去火车站继续售卖……

五点半，我们来参加表彰大会，大会上我第一个发言，

因为我是队长，要起表率作用。我快步走上讲台激动地说：“今天的活动虽然很累，但心里很高兴，因为我们战胜了自已。这次活动，让我知道了钱来之不易，知道了父母的辛苦，知道了要节约不要浪费，也让我懂得了要与父母分担……”

活动结束后，伙伴们各自回到了家，大街上的喧闹声也悄然消失，可我脑海里还在放映着和小伙伴们售卖商品的一个个画面。不用说，这个国庆节给我留下了永不磨灭的回忆……

指导老师：戚凯莉

## 蒜苗生长记

古城路小学小记者 路欣然

老师布置了一项作业，让我们观察植物的生长过程，我决定用水培法种一头大蒜，然后天天观察它。

我找来一头大蒜，把它白白的外衣一层一层地剥掉，露出了硬邦邦、滑溜溜的蒜瓣，蒜瓣宝宝们紧紧地拥抱在一起，我又找了一个透明的塑料瓶，从中间剪开，把大蒜放进去。我在塑料瓶里加了水，没过大蒜，此时大蒜就像一个胖娃娃，悠闲地躺在摇篮里睡觉，真希望我的蒜宝宝能快快长大。

在接下来的两天里，我每天都早早地跑到阳台去看我的大蒜，可是它一点儿动静也没有，好像还没睡醒，我都有点儿着急了。

第四天，我的大蒜终于发芽了，只见一个蒜瓣的顶端裂开了，露出了一截嫩黄的、弯弯的、像牛角似的小芽，根部也长出了一圈短短的白色“胡须”，我开心极了。

又过了两天，所有的蒜瓣都长出了嫩芽，最先长出来的嫩芽已经三厘米长了，颜色也由嫩黄色变成了浅绿色，根部的“胡须”也变得更长、更浓密了。我还发现，蒜宝宝们不再像以前一样亲密地抱在一起，它们在不知不觉中散开。

最近两天，我的大蒜生长速度真是惊人，从蒜芽里已经抽出了两三片新叶，一片片新叶就像一把把宝剑一样直立着，我忍不住伸手摸了摸，蒜叶硬硬的、滑滑的。根部长得更长了，盘根错节，就像一个鸟窝。

蒜苗经过十几天的生长，已经长到二三十厘米高了，叶子也变宽了、变软了，凑近闻一闻，有一股淡淡的清香味。妈妈说：“蒜苗可以吃了，今天中午我们就吃蒜苗炒鸡蛋吧！”

吃着自已种的蒜苗，别提有多香了。

指导老师：张爱华